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Анотація 

Проведено аналіз особливостей об’ємно-планувальних рішень зблокованих будинків . Наведені типи 

зблоко- ваних будинків й переваги при енергоефективності над іншими житловими будинками. 
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Abstract 

The features of the three-dimensional planning decisions of the blocked houses are analyzed. The types of block 

houses and the advantages of energy efficiency over other residential buildings are given. 

 Keywords: insulation, home, benefits, solutions. 

 

Вступ 

Зблокований будинок – це одно-, дво- або триповерхова будівля, яка складається з 

відокремлених житлових зон. Головна умова – щоб кожне з таких жител надавало мешканцям 

можливість незалежного проживання [1-4]. 

Метою роботи є аналіз і дослідження впливу об`ємно-планувальних рішень на підвищення 

енергоефективності при будівництві  зблокованих будинків на прикладі таунхаусів. 

Розвитком індивідуального житлового будинку є спарений будинок у вигляді двох 

індивідуальних житлових будинків, що мають одну загальну поперечну стіну і симетричну 

планування щодо неї. 

Такі будинки є найпростішим типом блокованого житлового будинку - малоповерхового будівлі 

квартирного типу, що складається з кількох квартир у вигляді індивідуальних житлових будинків, 

"зблокованих" в одну лінію і, як правило, мають власний невелику земельну ділянку. 

 

Основна частина 

Виділяють два види зблокованих будинків: таунхауси і дуплекси, розглянемо детальніше 

перший тип. Таунхауси з кожним роком стають все більш популярними в Україні, зараз вони 

активно будуються не тільки біля Києва, а й під Львовом, у Вінниці, Кам'янці-Подільському та 

інших містах Таунхаус – комплекс малоповерхових комфортабельних будинків, суміщених між 

собою бічними стінами, саме завдяки цій особливості зблоковані будинки енергоефективніші ніж 

звичайні [5,6]. 

Коли говорять «таунхаус», мають на увазі будинок в комплексі малоповерхових котеджів, 

суміщених один з одним бічними стінами (скажімо, десять будинків в лінію рис. 1).  

Розглянемо об’ємно-планувальне рішення зблокованих будинків, зображене на рис. 1. 

Виділені зони – це бічні суміщені стіни, зазвичай в таунхаусі їх дві ( не враховуючи крайні 

будинки), в дуплексі ж одна. Сумарна площа цих стін близько 50%, в нашому ж випадку 64,5%.  Для 

прикладу, якщо проводити утеплення одним з найпопулярніших метеріалів в Україні – мінватою,  

до переваг якої можна віднести: 

 довгий термін служби, вона не ламається і не деформується, дуже пластичний матеріал; 

 зберігає теплo; 

 мінеральна вата не горить і витримує температуру в 1000 градусів, на відміну від пінопласту, 

який швидко запалюється і при згорянні викидає в атмосферу шкідливі речовини, з 

мінеральною ватою подібного статися не може; 



 за допомогою пористої структури утеплювач покращує акустичні властивості приміщення і 

ізолює шум [7,8]; 

то можна дійти до висновку, що ми заощадимо 64,5%  тільки на матеріалах, не враховуючи 

різноманітні опоряджувальні роботи і т.д. Також одною з переваг таунхаусів є здійснення утеплення 

всієї ланки, тоді весь процес відбувається  швидше й дешевше. 

Суттєвим фактором являються й зменшені тепловтрати через зовнішні стіни, оскільки їхня 

частка, зазвичай, менша ніж прилягаючих. 

Рис. 1. Об’ємно-планувальних рішень зблокованих будинків 

 

Висновки 

Внаслідок дослідження встановлені всі особливості й переваги об’ємно-планувальних рішень на 

підвищення енергоефективності при будівництві  зблокованих будинків на прикладі таунхаусів. 
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